



關於圓滿、涅槃、開悟及虹化

弥常

“圓滿”一詞，源于宗教和古代修煉人，但無論如何，那是一個比較完美的詞彙與境界。平日裡當我們說及一件事做得很“圓滿”時，那意味著對別人、對自己都已有了個不錯的交代。

其實，圓滿不僅是宗教界的語言，也是中華文化的一部份，利用老百姓不了解某些詞彙的含義來誤導輿論、混淆黑白，是無神論者抑制信仰自由的慣用手段。我雖皈依佛門，但對信仰佛理的法輪功深表同情。自焚而求“圓滿”，傷己累人，沸沸揚揚亂及社會，大悖修性者慈悲性情，亦不合其倡導的“真善忍”之一絲一分，以我之鄙陋，斷難相

信這般“圓滿”者，為真正信奉法輪功之人。

人修行到了高境界，開啓了超常智慧的大門，被稱為開悟，也叫圓滿。二千年前的印度迦毗羅衛國王子釋迦牟尼，放棄王位，通過野外六年苦修，在菩提樹下開悟，達到了圓滿的境界。他涅槃(應為般木)后，眾弟子把佛法流傳到今天。

西藏軍區司令員張國華將軍親眼目睹了道行高超的喇嘛虹化飛天的奇景。一個人化做一道紅光就消失得無影無蹤。釋迦牟尼佛圓寂后火化出許多舍利子，火燒不化，性能奇異並可發出光華，至今被很多寺院珍藏。這也說明修

行的人與不修行的人大不一樣。

圓滿與死是兩回事。圓滿不是尋死，他反而會更好的活著。佛經中說：“人身難得，有了肉身，就等于有了通向圓滿的渡船，要千萬珍惜。”

通過自殺可以圓滿這是陰謀家害人的借口。自殺不僅不能圓滿，按佛家說法還會造殺生之業。是萬萬不可行的。以往修行的人最忌諱的就是這個。我看過幾本李洪志先生的書，其觀點明確，邏輯嚴謹，對於殺生和自殺，他都嚴格禁止。

善待修行人功德無量；歪曲、醜化修行人，挑起他人的仇視是在釀造難以贖還的罪業；毀自己，也害別人。

十年之後再看《黃禍》 政治預言不幸成真？

—由「天安門自焚」所想到的

文/雲飛

「天安門自焚案」疑點太多，有些居然和十年前出版的小說「黃禍」所描述符合，這部預言中國社會矛盾和再生的小說如今被中共列為禁書。

明鏡出版社和台灣風雲時代出版的「黃禍」一書，後來公開作者乃大陸著名作家王力雄，本書出版曾在海內外造成長時間的轟動、討論與關注。

『《黃禍》第二章 內容提要：安全部買通絕症病人，制造自焚事件以便為鎮壓制造借口。此事關係重大，為免不走漏風聲，連執行任務的公安都蒙在鼓里。』小說中自焚的死者是癌症末期患者，公安部長許諾事成後給她家人三萬元人民幣。

据内部消息，一位原中共高层要员公子的话说实际上「天安门自焚案」「公安上层都知道的，是给三万块钱找

到的，这些人反正活不长了，真正给多块钱，也就干了。」

自焚案發生後，中央電視臺迅速播出錄像，官方報導中稱它所播出的錄像（影片）是CNN拍攝的，但CNN隨後發表書面聲明否認。

「天安門自焚案」疑點被一一揭穿後，今年八月中旬舉行的審判實況轉播中的「自焚現場錄像」，所有被外電和分析家指出的疑點全部都被剪切掉，劉春玲頭部被重物擊中倒地的鏡頭片段，也告消失。

據證實，公安內部的知情人士私下大罵主管鎮壓法輪功的羅干是個「草包」，因為整個事件不但沒有如書中所述那樣「萬無一失」，而且還留下了無數漏洞。

好在所有的輿論工具都在他們的手

裡，加之老百姓心腸又軟，看著如花的少女和天真的孩子被燒成了那樣，傷痛還來不及，哪還顧得上去想這許多的門道，然而，善良者的眼淚，這從來就是陰謀家所善于利用的。當年羅馬皇帝尼錄放火焚城，嫁禍並進一步殘害基督徒時，也正是用的同樣的手法。

想害人的人，是什麼招兒都能使得出來的；可話也說回來，做得太過了時，反倒自曝其蠢。據知情者透露，現羅干不吃安眠藥不能睡覺，且無論走到哪里，兩粒藍色膠囊的劇毒氰化物不离左右。當年納粹希特勒最終也是懷揣劇毒膠囊，心虛和恐懼到了極點。可見坏事做絕，多行不義者自知難逃審判。

苹果日报2001年01月30日报导—中共喉舌新华社以第一时间报导，除夕下午五名法轮功学员在天安门广场自焚的消息。一向慢半拍或一拍，甚至封锁自杀消息的中共喉舌，突然之间转性，反而使人感到可疑。而且，新华社所发布的消息和现场情况，的确有不少疑点。

第一，如果是法轮功学员自焚，中共要以此「揭批法轮功」，那麼有境外媒体拍照，正可以由外人提供更加客观

苹果日报 自焚很可疑

文/凌锋

的确凿的证据。可是为甚麽当CNN记者拍摄时，中共的公安要拆掉他们的录影带？是不是怕他们拍到证明这些自焚者不是法轮功学员的证据，才使他们那样紧张？

第二，天安门广场上的公安人员训

练有素，动作敏捷，行人略有「不軌」，他们马上就会从四面八方扑上去。为什麼这次自杀者可以从容地倒汽油、自焚呢？

不让民众了解真相，在没有新闻自由的情况下，靠谎言起家，靠谎言治国，所以中共至今还在封杀新闻自由，把揭露真相作为「泄密」罪予以严惩。

(转载自《苹果日报》，略有删节)